
A projektről 
 
2025. február 26-án Nagyváradon került megrendezésre az INTERREG VI-A Románia-
Magyarország Program ROHU00617 kódszámú „RENEWABLE ENERGY WORKS WELL” 
című projekt nyitórendezvénye. 
 
A 36 hónap alatt megvalósuló projekt teljes költségvetése 9.010.615,03 EUR, (mintegy 3,7 
milliárd forint) melynek 80%-a vissza nem térítendő európai uniós forrásból származik. A 
Magyar Állam 15% hazai társfinanszírozással, a magyar partnerek 5% önerővel járulnak 
hozzá a fejlesztés megvalósításához. A Román Állam 18% társfinanszírozást biztosít a 
Bihar Megyei Tanács részére a 2% önerő mellett. 
 
Az eseményen köszöntőt mondott Bulcsu László, Hajdú-Bihar Vármegye Közgyűlésének alelnöke; 
Horea Florian Abrudan, a Bihar Megyei Tanács alelnöke; Livia Banu, a Program Közreműködő 
Szervezetének igazgatója, valamint a román Irányítóhatóság igazgatója, Camelia Coporan is. 
 
A projekt Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzatának vezetésével valósul meg. A partnerségben 
részt vesz Berettyóújfalu, Hajdúdorog, Kaba és Létavértes önkormányzata, valamint a Hajdú-Bihar 
Vármegyei Fejlesztési Ügynökség is. Román oldalról a Bihar Megyei Tanács csatlakozott a 
kezdeményezéshez. 
 
A fejlesztés jelentős előrelépést jelent a román-magyar határmenti régió megújuló 
energiafelhasználásában. A partnerek a középületek fenntartási költségének csökkentése mellett 
elkötelezett szerepet vállalnak közösségük ökológiai lábnyomának csökkentésére is. A projekt 
keretében Berettyóújfalu, Hajdúdorog, Kaba és Létavértes önkormányzati létesítményeiben 
geotermikus fűtésrásegítés valósul meg, amely jelentősen csökkenti az épületek 
energiafogyasztását és szén-dioxid-kibocsátását. A Bihar Megyei Tanács Multifunkcionális 
Kulturális Központjában a geotermikus energia hatékony felhasználásával teljes fűtési rendszert 
alakítottak ki, amely biztosítja az épület fenntartható és költséghatékony fűtését. 
 
Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata is élen jár a fenntartható energiagazdálkodásban. Saját 
tulajdonú ingatlanában fűtéskorszerűsítést hajt végre, amelynek keretében két darab levegő-
levegő hőszivattyút telepít. Ezek a modern berendezések magas hatékonyságukkal és 
környezetbarát működésükkel jelentős mértékben hozzájárulnak az épület 
energiahatékonyságának javításához. A Piac utca 54. szám alatt található Vármegyeháza 
épületénél a meglévő napelemes rendszerhez kapcsolódva két elektromos töltőállomást épít ki.  
 
Ezzel párhuzamosan két plug-in hibrid gépkocsi beszerzése is megvalósul, amelyek a 
töltőállomások használatával környezetbarát módon üzemeltethetők. 
A projekt kiemelt figyelmet fordít a szemléletformálásra is. A Hajdú-Bihar Vármegyei Fejlesztési 
Ügynökség átfogó tájékoztató kampányt indít, amelynek célja a megújuló energiaforrások, 
különösen a geotermikus energia előnyeinek bemutatása. A kampány keretében interaktív 
workshopokat, előadásokat és információs anyagokat tesznek elérhetővé a lakosság számára. 
Jelen anyag tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját. 
 
interreg-rohu.eu 
 


